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Entersoft: Μετατροπή της 100% θυγατρικής της «WEDIA 

E.Π.Ε.» από Ε.Π.Ε σε Α.Ε. 

 

Αθήνα, 21 Φεβρουαρίου 2022  

 

Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΕΝΤΕΡΣΟΦΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 

ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» (στο εξής η «Εταιρεία»), ενημερώνει το επενδυτικό 

κοινό, ότι ολοκληρώθηκε σήμερα  η μετατροπή της 100% θυγατρικής της εταιρείας «WEDIA 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 

ΕΥΘΥΝΗΣ» από Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης σε Ανώνυμη Εταιρεία δυνάμει της υπ’ 

αριθμόν 17.918/2021 Συμβολαιογραφικής Πράξης του Συμβολαιογράφου Αθηνών Κυριακούλη 

Πραστάκου, σε συνδυασμό με την υπ’ αριθμόν 18.018/2022 διορθωτική πράξη του ιδίου ως 

άνω Συμβολαιογράφου, καθώς και της από 21/2/2022 και με αριθμό πρωτοκόλλου 2579737 

Ανακοίνωση του Γ.Ε.ΜΗ. η οποία ενέκρινε τη σύσταση της Ανώνυμης Εταιρείας και το 

Καταστατικό της. 

Η Εταιρεία αποτελεί την μοναδική μέτοχο της εκ μετατροπής ανώνυμης εταιρείας με την 

επωνυμία «WEDIA ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «WEDIA ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ A.E.», με μετοχικό κεφάλαιο 

25.000,00 €, το οποίο καλύφθηκε με εισφορά της καθαρής θέσης της εταιρείας και με 

καταβολή μετρητών ποσού 1.841,10 €. 

Σχετικά με την Entersoft A.E., www.entersoft.gr Η Entersoft είναι μία καινοτομική εταιρεία πληροφορικής, ειδικευμένη στην παραγωγή 

λογισμικού και παροχή υπηρεσιών για επιχειρήσεις. Πρωταγωνιστεί στην αγορά επιχειρηματικού λογισμικού προσφέροντας ενοποιημένο 

περιβάλλον λειτουργίας σε όλα τα προϊόντα της, ERP, CRM, Retail, Mobile, WMS, e-Commerce & B.I., σχεδιασμένα στην πιο σύγχρονη 

πλατφόρμα .ΝΕΤ της Μicrosoft, για τοπική υποδομή ή Cloud, με άδεια χρήσης ή ως SaaS. Παρουσιάζει αλματώδη ανάπτυξη και ποιοτικά 

διευρυμένο πελατολόγιο σε 37 χώρες. Διαθέτει Πιστοποιημένο Δίκτυο Συνεργατών, είναι εισηγμένη στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου 

Αθηνών, διατηρεί θυγατρικές εταιρείες σε Βουλγαρία, Ρουμανία, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα και τις ελληνικές Optimum, Retail Link & Wedia. 


